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Winter 2016 RunnerSync Training for Clubs Post-Event Assessment
Display submissions: ‘® All .~ Approved Only

The following data is based on 5 submissions . Only multiple choice questions are shown.

1. The questions | had coming into this training session were answered.

Answer Percentage Count
Strongly agree ] 60.00% 3
Agree ] 40.00% 2
Y Compare Total Responses 5

2. The information that was presented was relevant.

Answer Percentage Count
Strongly agree ] 80.00% 4
Agree (] 20.00% 1
Y Compare Total Responses 5
3. 1 feel confident navigating RunnerSync.
Answer Percentage Count
Agree ] 80.00% 4
Strongly agree [ ] 20.00% 1
Y Compare Total Responses 5
4 | feel confident navigating my club's portal in RunnerSync.
Answer Percentage Count
Agree ] 60.00% 3
Strongly agree ] 40.00% 2
Y Compare Total Responses 5

5 The workshop was worth my time.
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Answer
Strongly agree .
Agree [ ]

&/ Compare

6 | am confident in my ability to manage permissions.
Answer

Agree

Strongly agree

Neutral

&/ Compare

7 | am confident in my ability to manage people/members?
Answer

Agree

Strongly agree

Neutral

&/ Compa

8 Can you create events in RunnerSync after they happen?

Answer
Yes |
Not Sure [ ]

2/ Compare

9 Can you add a participant to an event after it happens?
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Percentage Count

80.00% 4

20.00% 1

Total Responses 5

Percentage Count

60.00% 3
20.00% 1
20.00% 1

Total Responses 5

Percentage = Count

60.00% 3
20.00% 1
20.00% 1

Total Responses 5

Percentage = Count

80.00% 4

20.00% 1

Total Responses 5
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Answer

Yes

10 Should the public be able to see your constitution and meeting minutes?

Answer

Yes, because we're part of a

non-profit.

No, because it's internal,

potentially sensitive
information.

A~ Compare

11 | am confident in my ability to create my club's website.

Answer

Agree
Strongly agree
Neutral

Y Compare

osl

Percentage

80.00%

20.00%

Count

4

1

Total Responses 5

Percentage

80.00%

20.00%

Count

4

1

Total Responses 5

Percentage

40.00%
40.00%
20.00%

Total Responses

12 If there was another RunnerSync training just like this, | would encourage other club officers/members to attend.

Answer
Strongly agree
Agree

2 Compare

TOTAL SUBMISSIONS
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Percentage

80.00%

20.00%

Count

Count

Total Responses 5
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